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Из графика видно, что у функции нет точки максимума, поэтому задача не имеет 

решений
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f 1( y1)=max
k 1... k3

{∏
j=1

n

R j(k j)}

∑
j=1

n

c j(k j)≤ y1

k j≥1−целые

f n( yn)= max
k n∣cn(k n)≤yn

{Rn(k n)}

f j( y j)= max
k j∣c j(k j)≤ y j

{R j(k j)∗ f j+1( y j−c j(k j))}

j=n−1,n−2, ... ,1

Этап 3. Третья компонента прибора

f 3( y3)=max
x3

{R3(k 3)}

y3

R3(k3) Оптимальное решение
k3=1 k3=2 k3=3 f 3( y3) k3

∗

2 0,5 - - 0,5 1

3 0,5 - - 0,5 1

4 0,5 0,7 - 0,7 2

5 0,5 0,7 0,9 0,9 3

6 0,5 0,7 0,9 0,9 3

Этап 2. Вторая и третья компонента прибора
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f 2( y2)= max
k2=1,2,3

{R2(k 2)∗ f 3( y2−c2(k 2))}

y2

R2(k 2)∗ f 3( y 2−c2(k 2)) Оптимальное решение

k 2=1 k 2=2 k 2=3 f 2( y2) k 2
∗

5 0,7*0,5=0,35 - - 0,35 1

6 0,7*0,5=0,35 - - 0,35 1

7 0,7*0,7=0,49 0,8*0,5=0,4 - 0,49 1

8 0,7*0,9=0,63 0,8*0,5=0,4 0,9*0,5=0,45 0,63 1

9 0,7*0,9=0,63 0,8*0,7=0,56 0,9*0,5=0,45 0,63 1

Этап 1. Первая, вторая и третья компоненты прибора

f 1( y1)= max
k1=1,2,3

{R1(k 1)∗ f 2( y1−c1(k1))}

y1

R1(k 1)∗ f 2( y1−c1(k 1)) Оптимальное решение
k1=1 k1=2 k1=3 f 1( y1) k1

∗

6 0,6*0,35=0,21 - - 0,21 1

7 0,6*0,35=0,21 0,8*0,35=0,28 - 0,28 2

8 0,6*0,49=0,294 0,8*0,35=0,28 0,9*0,35=0,315 0,315 3

9 0,6*0,63=0,378 0,8*0,49=0,392 0,9*0,35=0,315 0,392 2

10 0,6*0,63=0,378 0,8*0,63=0,504 0,9*0,49=0,441 0,504 2

k j
j=1 j=2 j=3

R1 C1 R2 C2 R3 C3

1 0,6 1 0,7 3 0,5 2

2 0,8 2 0,8 5 0,7 4

3 0,9 3 0,9 6 0,9 5

в требуемом приборе будут 2 блока первого вида, один блок второго вида и 3 блока 

третьего вида
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платежная матрица 

B1(1) B2(2) B3(3) α

A1 (1) 2 -3 4 -3 -3

A2 (2) -3 4 -5 -5

2 4 4
β 2

нижняя цена игры = -3 

верхняя цена игры = 2

−3≠2 седловой точки нет 
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упростим игру

3 -2 5 -1

4 0 6 1

2 -1 3 2

1 3 7 4

Удалим первую строку (числа в ячейках меньше, чисел в ячейках второй строки)

4 0 6 1

2 -1 3 2

1 3 7 4

Удалим третий столбец (числа в ячейках больше, чисел в ячейках первого столбца)

4 0 1

2 -1 2

1 3 4

Удалим четвертый столбец (числа в ячейках больше, чисел в ячейках второго 
столбца)

4 0

2 -1

1 3

Удалим третью строку (числа в ячейках меньше, чисел в ячейках первой строки)

4 0

1 3
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точки (0; 0) и (1;3)
x−0
1−0

=
y−0
3−0

y=3x

точки (0; 4) и (1;1)
x−0
1−0

=
y−4
1−4

y=4−3x

{ y=3x
y=4−3x

{x=
2
3

y=2

1− 2
3
=

1
3

Значит p2
∗
=

2
3

p4
∗
=

1
3

оптимальная стратегия S A
∗
=(0 ;

2
3
;0 ;

1
3
)  цена игры v = 2
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